



2024 希望種子夏令營

◎ 瑞周天達單位提供

希望種子，種子種子，快快長大。每個孩子都像是一顆顆獨一無二的種子，擁有無限的可能，在陽光、空氣、水（愛、勇氣、希望）的滋養下，更加茁壯，未來必能開花結果。

2024 希望種子夏令營由瑞周天達單位和社團法人臺北市玉和公益協會合辦，於 7 月 27 ~ 28 日，在天達堂舉行兩天一夜的活動，共有 30 幾位國小各年齡層同學參加，並有超過 70 位的工作人員加入服務陣容，期間還有志工營大哥哥、大姊姊們的支援與協助；第二天上午並邀請家長來參與座談茶會，下午親子共同闖關，帶給孩子們暑期一次難忘的回憶。

藉由多元活動，讓孩子們發現不一樣的自己，堅定想法，勇往直前。營隊中設計了許多有趣、豐富的自我發掘課程，讓孩子了解到「天生我材必有用」，找到自己身上獨特、閃閃發光的亮點，同時學習他人身上的優點，成為自己最佳的職業 Boss！

※ 陳彥伶

一年一度的夏令營又到來了，雖然已經是例行公事，但還是需要花大把精力來籌備。後學這次一樣身兼數職，從前期的幹部分配、行程規劃，還有學術組負責的場地佈置、設計物製作，到活動組的小組帶動及晚會表



▲ 營隊活動照片。

演，每一項任務都是需要花時間準備。尤其是晚會表演，為了讓小朋友有共鳴，我們決定跳現在最流行、也相當有挑戰性的〈星期五晚上〉。

為了這個舞蹈，活動組私下約了好幾次練習，每次練完都會腿痠好幾天，無非就是希望帶給小朋友最精彩的表演，雖然晚會音樂一下，就有小朋友跳 16 蹲，而且比我們蹲的還標準，早知道請他們上台跳就好了！看到他們這麼樂在其中，我們也跳得更賣力！

而這次學術組為了配合夏令營主題「希望種子」，希望把中堂打造成森林感，花了好幾天的時間，剪了有上百片葉子吧！幸好成果很不錯，營隊都還沒開始，就有其他中堂整組預訂，很榮幸受到大家的喜愛，突然覺得好幾天的辛勞都值得了，希望可以帶著這份希望傳承下去！

※ 陳相妍

這是後學第二次參加夏令營，前期的開會討論，因為學校上課的因素而沒有參與太多；但在這兩天的營隊中，卻能感受到所有學長的用心及各種創意。一上到了中堂，映入眼簾的就是滿滿的樹葉及小樹的造景，真的是讓後學很驚喜，很感謝學術組的學長們。

晚會的部分，我們真的是很努力在練習，每次練習回家，腿都要先痠個兩天！也很感謝一起跳〈星期五晚上〉的學長們，讓晚會有很好看的表演。

後學這次也擔任了許多關的關主，在遊戲途中也見證了小朋友之間的團隊合作（當然也是有小吵架的部分啦），我相信每位小朋友在這次夏令營，都有帶著許多美好的回憶回家。



▲ 營隊快樂大合照。

最後，也要謝謝廚房媽媽，給我們這幾天好吃的早午晚餐，還有眾多沒提到的學長的付出，也很謝謝各位學長讓後學有這次學習的機會。

※ 柯懿庭

這次夏令營是後學印象最深刻的一次，除了擔任學術組、活動組之外，也當了幾關的關主，若不是因為身體抱恙的關係，後學本來也是第二組的小隊輔，諸多工作在身，也讓後學這三天過得非常充實。

後學十分感謝學術組的小夥伴：彥伶和佳韻，有她們的協助，才能讓後學想像中的場佈完整地呈現出來，也很榮幸我們的佈置受到其他單位的青睞，目前已經有兩個單位向我們預借，後學真的很開心！

感謝上天慈悲，讓後學這次的晚會舞蹈表演沒有出什麼差錯，除了蹲不下去的膝蓋和跳完瘋狂咳嗽之外，其餘都還不錯。相信底下的小朋友都玩得很開心，為了帶給大家最好的表演，我們練習了很多次，活動組的夥伴們真的都非常賣力！

希望這次的夏令營能帶給孩子們美好的回憶，也期盼能夠凝聚天達年輕人之間的向心力；後學很感謝點傳師、老師們的栽培和指導，讓我們有機會發揮自己的長處。未來還有很多活動等著我們去努力、突破。

※ 林士杰

我記得我是參加夏令營，但好像成了志工營的隱藏隊員！第一次幫忙製作漢堡跟三明治，我覺得很開心可以展現我的廚藝，也感受到廚師無畏的辛勞。

雖然是後來臨時才加入營隊的，但我覺得整體的流程非常順暢，而且中堂及一樓大廳的佈置，可以說是鬼斧神工，睡在中堂彷彿是睡在森林裡，害怕會有「熊出沒」，感受得到設計的用心，很讚！希望明年還有這個榮幸，可以一起參與夏令營。